
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Buhin Stjepan god. 

UTORAK – 7.30 + Marjanović Živko god. Filip i Anica 

SRIJEDA– kapelica – 7.30 + Sačić Franjo god. i Katarina i Tuđan Stanislav 

ČETVRTAK – TIJELOVO 
                      7.30 + Skupnjak Pavao god. 
                    10.00 – župna – procesija! 

PETAK – 7.30 + Novosel Petar, rodit. Miklobušec i Novosel i Okun Ružica 

SUBOTA – 19.00 – skupna sv. misa: 
+ Sačić Anđela i Petar; + Cikač Vladimir god. i ob.; + Rihtar Slavko, Rupčić 
Božica i Antun; + Rupčić Željko; + Vugrinec Katarina god. i Josip; + Vuković 
Ivkica i Tuđan Vjekoslav; + Horvat Rozalija god. Nikola i braća; + Majcen 
Jelena god. Stanislav i Rasol Damir; + Skupnjak Branko; + Jagačić Ivan i rodit. 
Novosel; + Mikulić Ivan, Terezija i Vladimir god.; + Vlahović Dorotea, Ivan i 
Verica; + Skupnjak Ivan i ob. i Hižak Snježana; + Vitković Ivan god.; + 
Novosel Dubravko, Marijana(ž) Dragica i Ivan; + Višnjić Mijo i Magdalena i 
Skupnjak Barbara; + Lovrentijev Vanja; + Buhin Stjepan i roditelji; + Hrman 
Ivan, Franjica, Milan i Ivka; + Skupnjak Anđela; + Majcen Stjepan god. 
Katarina i braća; + Vugrinec Stjepan god. ob. Ceglec i Vugrinec; + Mišak 
Anđela god. Ivan i ob. Vincek; + rodit. Skupnjak, Habulan Ivan i Jelica; + 
Svetec Terezija god.; + Mišak Ivan, Marija i roditelji; + ob. Vugrinec Filipa, 
Skupnjak Marija i Stjepan; + Grabar Ana, Ivica i Nikola; + Čajavec Dragica i 
Ivan; + Čvrk Josip i Dragica i Vugrinec Vesna; + Šilec Želimir, Petar i Marija; 
+ Hrman Slavica god.; + Mlakar Petar; + Novosel Anica; + Skupnjak Draga; 
+ Barišić Manda; + Mihalić Marija i Cafuk Snježana; + Magić Alojz, roditelji 
Šmitlehner i Magić; + Hren Stjepan god. Justa i ob.; + Vugrinec Ivan i ob. 
Kaniški; + Kolarić Stjepan; + Domiter Petar, Milka i Marija. 

NEDJELJA – 12. KROZ GODINU 
   7.30 – župna 
   9.30 + Buhin Sani god. 
 11.00 + Tuđan Stjepan god. Josipa(ž) i Petar 

 

Urednici: Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk. 
lipanj, 2019. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Prvo čitanje: Izr 8, 22-31 

Psalam: Ps 8, 4-9 

Drugo čitanje: Rim 5, 1-5 

Evanđelje: Iv 16, 12-15 

 

Iz evanđelja po Ivanu (Iv 16, 12-15) 

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: 

»Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi. 
No kada dođe on – Duh istine – upućivat će vas u svu 
istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti što 
čuje i navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene 
proslavljati jer će od mojega uzimati i navješćivati vama. 
Sve što ima Otac moje je.  

Zbog toga vam rekoh: od mojega uzima i – navješćivat 
će vama.« 

 

 

 

Godina XI.         Broj 29 (551)  16. lipnja 2019. 

PRESVETO TROJSTVO 
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S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM 

   Kad izađe Izrael iz Egipta, * 
        i kuća Jakovljeva iz naroda barbarskog, 
    Judin mu dom posta svetište, * 
        a Izrael kraljevstvo njegovo. 
 

    Što ti je, more, da uzmičeš? * 
        Jordane, zašto natrag okrećeš? 
    Bregovi, zašto skačete poput ovnova, * 
        i vi, brežuljci, poput jaganjaca? 
 

    Dršći, zemljo, pred licem Gospodnjim, * 
        pred licem Boga Jakovljeva. 
    On hrid pretvara u slap vodeni * 
        i stijenu u izvor vode.  
************************************************************************** 
Otac je Duhom Svetim oživio tijelo Krista, svoga Sina, i postavio ga životvorcem 
našim. Trojedinome Bogu slavu iskažimo riječima:  
Slava Ocu i Sinu i Duhu Svetomu. 
 

Oče svemogući vječni Bože, u imenu svoga Sina pošalji na svoju Crkvu Duha 
Svetoga, Branitelja, 
-da je čuva u jedinstvu ljubavi i savršene istine. 
 

Gospodine, pošalji radnike u žetvu svoju da uče sve narode i krste ih ime Oca i 
Sina i Duha Svetoga 
-te ih utvrde u vjeri. 
 

Gospodine, pomozi svima koji trpe progonstvo radi imena tvoga Sina 
-jer je on obećao da ćeš ti dati Duha istine da u njima govori. 
 

Svemogući Oče, nek tebe, Riječ i Duha Svetoga kao jednog svi upoznaju 
-te vjeruju, ufaju se i ljube jednoga Boga. 
 

Oče svih živih, daj da pokojnici postanu dionici slave tvoje, 
-u kojoj tvoj Sin i Duh Sveti s tobom suvječni u jedinstvu kraljuju.  
Oče naš… 
 
************************************************************************** 

Mješoviti zbor – proba u srijedu u 20.00 
Dječji zbor – proba u nedjelju u 10.15 
Ministranti – susret u subotu u 10.00 
Hodočašće na Trsat – 13.7.2019. Još ima nekoliko slobodnih mjesta! 

 Današnja nas liturgija potiče ne samo na cjelovitu vjeru u Boga kojeg nam je 
Isus objavio nego i na klanjanje Presvetom Trojstvu te na produbljenje života s 
Bogom. Slaveći ovu svetkovinu mi prihvaćamo važnost zajedništva u životu Boga 
i ljudi. Tako postajemo sve više ljudi, ako se iskreno darivamo Bogu i ljudima. 

 Odlomak prvog čitanja je središnji dio pjesme o Mudrosti kao objavi Božje 
stvarateljske moći i stalne prisutnosti među ljudima. Naravno da mudrosne 
tekstove u pjesničkom izričaju ne smijemo shvaćati doslovno. Tako nam se ovdje 
mudrost prikazuje kao slika Krista - utjelovljene mudrosti Božje. Kao takav, Krist 
je s Bogom oduvijek i ostaje trajni znak Božje naklonosti prema ljudima. 

 Pavao u poslanici Rimljanima naglašava potrebu čovjekova prijateljstva s 
Bogom. Istina, čovjek ga ne može zaslužiti vršenjem vjerskih propisa, nego mu ga 
Bog nudi kao dar te se treba ponizno otvoriti Božjem milosrđu. To nam je 
darovano po Isusovom djelu otkupljenja, kojemu su vrhunac smrt i uskrsnuće. 
Hodamo stazama života puni nade da ćemo biti dionici Božje blizine kao pravi 
prijatelji. Nadu u konačnu slavu osigurava nam doživljena ljubav Božja prema 
svakome od nas. Duh Sveti koji nam je darovan u krštenju te neprestano djeluje u 
nama i u crkvenoj zajednici, znak je te ljubavi. Ona nam jamči da ne možemo 
zapasti u stanje u kojem bi nas Bog prestao ljubiti – mi ga u takvom stanju zapravo 
napuštamo i izbjegavamo. Ta činjenica o ljubavi Božjoj prema nama traži da uvijek 
iznova otkrivamo znakove Božje ljubavi u našem životu. 

 Odlomak iz Ivanovog evanđelja dio je Isusova oproštajnog govora na 
posljednjoj večeri. Prije toga Isus je najavio da odlazi Ocu te se čudio, gotovo 
razočarao što su se učenici ražalostili na tu vijest, što nisu razumjeli Očev plan 
spasenja s njim. Nakon smrti na križu uskrsnućem se proslavio te učenicima 
objavljuje novu dimenziju prisutnosti među njima obećavajući im Duha Svetoga 
koji će ih upućivati u istinu. Otvorit će im srce i pamet da shvate puninu objave u 
Kristu, kako bi je naviještali ljudima dobre volje iz svih naroda. Pod vodstvom 
Duha učenici znaju da ljudska povijest ima smisao i da Bog svoj plan spasenja 
sigurno vodi prema ispunjenju. 

 Taj Duh Istine vodi i danas čitavu Crkvu kao zajednicu krštenika povezanih 
s Isusom po vjeri i krštenju. Crkva nas poziva na to zajedništvo u životu Oca, Sina 
i Duha tako da se svojim djelima uključujemo u život Crkve po liturgiji, svjedočkom 
življenju i karitativnom djelovanju u svojoj životnoj sredini. Tako zapravo, jer smo 
povjerovali objavljenoj Ljubavi, Bogu izražavamo zahvalnost na darovanom 
otajstvu euharistijske prisutnosti. 
 

Vladimir Cesar 

 

 


